

钾肥新闻 2019-10-15

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX:每股\$65.73 加元, 下跌了\$1.47 加元, 跌幅为 2.19%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$20.17 美元, 上涨了\$0.11 美元, 涨幅为 0.55%)。

萨省钾肥新闻

Gensource Potash Corp

Gensource 钾肥公司很高兴宣布结束以下私募:

1. 第一个正式被称为 “Tugaske 钾肥项目” 的 600 万美元特许权 (Royalty) 销售, 该项目将在 Gensource 钾肥公司的 Vanguard 矿权区域中开发;
2. 非经纪人非公开发行 11,230,769 股公司普通股, 发行价为每股 0.13 加元, 总私募资金为 145,999.97 加元。根据私人发行的普通股配售必须遵守加拿大证券法法定的保留期四个月零一天。支付佣金包括现金支付 72,999.99 加元。私募还需证券交易所最终批准。战略投资者和 Roc 全球投资公司参与了此次私募;

特许权销售和私募的总收益为 710 万美元, 将用于完成高级债务融资, 完成尽职调查工作, 进一步发展 Tugaske 钾肥项目及其营运资金。

与战略项目股权投资者的特许权协议

Tugaske 钾肥项目的战略投资者和项目承购人已经执行了特许权协议, 根据条款, Gensource 钾肥公司已向购买者授予了特许权, 特许权所有者支付给 Gensource 钾肥公司支付 600 万美元。关于特许权协议, 公司还支付了 120,000 美元的现金佣金。

特许权协议的相关细节如下：

- Gensource 钾肥公司向特许权所有者支付特许权费用为销售商业矿物质的总收入的 2%（根据特许权协议规定每季度进行计算及付款）；
- 特许权与矿物处置一起使用，并将作为矿权租赁；
- 特许权所有人持有在租赁上建造的第一个生产模块生产和销售的矿物所产生的特许权使用费。在 5 月 22 日的新闻稿中，据披露，战略投资者和项目承购人人已经签署了打算分别提供项目收益的 33%和 25%作为项目的一部分项目融资方案。

Gensource 钾肥公司一直不懈地努力，以使合适的团体同时承担债务和股权，它继续为 Tugaska 钾肥项目建立完整的项目融资和所有权结构。在此次项目中的合作伙伴都说强大的行业参与者，他们看到了 Gensource 的业务价值的项目方法，并希望成为钾肥行业未来的一部分。Gensource 钾肥公司已成功地从成熟的供应商那里获得了战略支持，将 Tugaska 项目推进到项目融资阶段。

今天宣布的特许权协议和私下配售交易是独特且重要的，原因有：

- 为 Gensource 钾肥公司提供所需的资本以完成详细的高级债务，并努力完成项目融资方案的财务结算；
- 为 Gensource 钾肥公司提供临时营运资金以完成财务结算；
- 提供上述资金的方式很大程度上不稀释现有 Gensource 的股东；
- 允许项目的未来股权所有者将风险资本投资于项目的当前阶段。特许权协议和私募均强调了特许权所有者对项目的信念和承诺。

Gensource 总裁兼首席执行官 Mike Ferguson 表示：“我们很高兴欢迎我们的项目合作伙伴 - 战略投资者和承购人 - 作为 Tugaska Potash 项目的特许权拥有者。我们感谢他们对 Gensource 钾肥生产方法的信任。我们也欣赏他们独特的远见，这使他们能够在 Gensource 模型下未来的巨大机遇。我们认为股权投资是对 Gensource 的进一步验证“钾盐 2.0”的概念。同时，我们感谢现有股东的支持允许 Gensource 通过销售特许权将项目带入到当前的开发阶段，而不稀释现有股东，强调了我们对股东价值的关注。我们

期待着与我们的项目合作伙伴一起完成剩余的债务和股权融资工作，以及在 2020 年初实现财务结算。”。

国际钾肥动态:

约旦阿拉伯钾肥公司前 9 个月利润达 1.24 亿约第

《约旦时报》报道，2019 年前 9 个月阿拉伯钾肥公司 (APC) 利润已增长了 36%，达 1.24 亿约第。

APC 董事会主席 Jamal Al Sarayrah 称，该公司已创生产 180 万吨碳酸钾的历史纪录。目前 APC 已开始向巴西和澳大利亚出口红色颗粒碳酸钾，进入这些新市场将使公司能够以更高的价格销售其产品，这将对 APC 的利润产生积极的影响。

今年 8 月 APC 宣布，2019 年上半年，其税后净利润、为 7.782 亿美元，较去年同期的 5.270 亿美元增长 48%。APC 利润增长主要归因于营业利润同比增长 113%。

APC 总裁兼首席执行官 Maen Nsour 表示，2019 年上半年，APC 创记录地生产了 128 万吨钾肥，销售额同比增长了 3.6%。

目前公司已开始生产新等级的钾肥，计划出口到南美和远东国家等前景广阔的新市场。(陈)

来源：商务部网站

国内钾肥动态:

氯化钾市场行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价，钾肥国内市场横盘整理运行。下游复合肥产销进程迟缓，原料肥走势不佳、业者待市心态保守。钾肥供应面宽松姿态持续呈现，新船到货陆续补充，价格面优惠竞单仍有发生。现华东地区港口现货主集中于供应方，港口 62% 白钾主流报价 2250-2280 元/吨，俄红报价 2090-2120 元/吨，实际成交商谈为准。

安徽八斗化工有限公司氯化钾经销报价 2250 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。 青海盐湖钾肥股份有限公司氯化钾设备

运行正常。出厂报价 2200 元/吨，报价暂稳，实际成交价以协商为主。下游采购积极性一般，氯化钾供应正常。

综合来看，需求差而港存量巨大，加之国际价格下行，所以尽管我国大合同不确定时间，后期再到货量可能减少，但是至少短期内压力难解，氯化钾价格恐有继续下行的可能